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SODELOVANJE DRUŠTVA SAVA  NA MUF-U 2023
V   času   od   25.   do   27.   avgusta   2023   je   v   Frankfurtu   potekal
Museumsuferfest 2023, ki se uvršča med največje kulturne festivale v
Evropi.  Naše  društvo  je  na  tem  festivalu  sodelovalo  na  povabilo
Zgodovinskega muzeja Frankfurt.  Upravni odbor duštva je skupaj z
muzejem poskrbel za organizacijo in izvedbo dvodnevnega bogatega
in vsebinsko raznolikega programa, v katerem smo obiskovalcem
predstavili  Slovenijo  s  področja  kulture,  običajev,  kulinarike,
slovenskih   izdelkov   in   tudi   kot   vse   bolj   priljubljeno   turistično
destinacijo.
V kulturnem delu programa smo gostili glasbene goste iz Slovenije,
mladega harmonikarja Lukasa Gumilarja iz Murske Sobote, ki ga je s
petjem spremljala njegova 8-letna sestrica  Lara ter citrarko Tajdo
Kranjec.   Del   programa   so   z   narodnimi   plesi   popestrili   še   člani
Folklornega   društva   Vrbe   iz   Rogašovec.   Dr.   Rolf   Wörsdörfer   iz
Frankfurta pa nam je v svojih predavanjih predstavil arhitekta Jožeta
Plečnika ter zgodovino Slovencev v Nemčiji.
S   svojim   obiskom   na   prireditvi   nas   je   počastil   tudi   konzul   iz
slovenskega veleposlaništva v Berlinu, Gregor Klemečič. Glasbeno-
plesni program, pestra kulinarična ponudba predvsem pa »slovenska
gostoljubnost«   so   pri   obiskovalcih   poželi   zares   veliko   pohval   in
pozitivnih odzivov. Pri pripravi projekta, njegovi vsebini in izvedbi so
nam med drugim tako organizacijsko kot finančno priskočili na pomoč
Urad RS za Slovence v zamejstvu in posvetu, Veleposlaništvo R.
Slovenije v Berlinu in SKICA, Messer Group in STO –  Slovenian
Tourist Board, Predstavništvo München. (T. G.)

        Vir: lastni

OTVORITEV RAZSTAVE HALLO! WER DA?
V   okviru  spremljevalnega   programa  ob   gostovanju   Slovenije   na
knjižnem sejmu je Muzej  komunikacij  v Frankfurtu  v  sodelovanju  z
Muzejem  pošte   in   telekomunikacij   ter   s   Tehniškim   muzejem   iz
Slovenije pripravilo razstavo Halo! Kje si? Mobi zgodbe iz Slovenije in
Nemčije. Društvo Sava je sodelovalo s kulturnim programom. Brigita

Lovenjak in Zala Čemas sta poskrbeli za glasbeni del, Dejan in Fiona
Kramžar pa za krajši dramski prizor. (B. L.)

     
 Vir: lastni

HESSISCHER RUNDFUNK PRI POUKU SLOVENŠČINE IN
PODCAST »GLOBAL VILLAGE 069«
Pred otvoritvijo  knjižnega sejma 2023 v Frankfurtu nas je na EŠF in
v Društvu Sava obiskala ekipa HR. Prispevek si lahko ogledate na
spodnji povezavi. 
https://www.hessenschau.de/tv-sendung/ehrengast-der-buchmesse--
slowenien,video-189052.html     
 

Podcastu »Global Village 069« s Tanjo Geike lahko prisluhnete oz.
ga preberete na tej povezavi:
https://www.globalvillage069.de/buchmesse-spezial-mit-tanja-geike-
von-sava-e-v-warum-slowenien-das-land-der-liebe-ist/ 

SPREJEM SLOVENSKE PREDSEDNICE GE. NATAŠE PIRC
MUSAR PRI NADŽUPANU V MESTNI HIŠI V RÖMERJU

Na povabilo veleposlaništva Republike Slovenije v Berlinu so se  tudi
člani  Društva  Sava  udeležili   slovesnega  dogodka   ob  vpisu
predsednice Slovenije, ge. Nataše Pirc Musar, v ZLATO KNJIGO
mesta Frankfurt. Dogodek je bil zelo svečan, člani društva pa smo
imeli po končanem programu tudi možnost, da smo se predstavili
naši predsednici in izmenjali nekaj besed. (B. L.)

Vir: lastni

OBISK  DRŽAVNE  SEKRETARKE  VESNE  HUMAR  IZ
URADA VLADE RS ZA SLOVENCE V ZAMEJSTVU IN PO
SVETU
V petek, 20. oktobra 2023 se je državna sekretarka za Slovence v
zamejstvu   in   po   svetu,   ga.   Vesna   Humar,   v   sklopu   obiska
Frankfurtskega   knjižnega   sejma   med   drugim   srečala   tudi   s
predstavniki   upravnega   odbora  Društva   Sava.   Sekretarko   sta
spremljali generalna konzulka v Münchnu, ga. Maša Šiftar ter ga.
Suzana Martinez iz Urada.   Predsednik društva, g. Igor Križnar in
predstavnice UO smo državni sekretarki predstavili naše delovanje v
zadnjih letih, predvsem pa aktualne projekte. Hkrati smo državno
sekretarko   seznanili   tudi   s   trenutnimi   perečimi   problemi   in   
Izzivi našega društva kot tudi slovenske skupnosti v Frankfurtu oz. 
Zvezni deželi Hessen. Srečanja se je udeležila tudi učiteljica 
Dopolnilnega pouka v Berlinu, Magdalena Novak. (T. G.)

 

  

 
 
                                             Vir: lastni
_______________________________________________________
OBISK SLOVENCEV IZ BERLINA

V   soboto,   21.   oktobra   2023,   smo   v   društvenih   prostorih   
Gostili učiteljico   dopolnilnega   pouka   v   Berlinu,   go.   Magdaleno   
In njeno  skupino desetih odraslih učencev dopolnilnega pouka
slovenščine.

                                                      

                                   

Vir: lastni

Rojaki iz Berlina so najprej obiskali knjižni sejem,  zvečer pa smo jih
povabili v naše prostore, kjer smo jim predstavili naše več kot 50-
letno aktivno delovanje, seznanili z našimi projekti, predvsem pa je
bila  to  odlična  priložnosti, da  smo si izmenjali  kritične poglede o
trenutni situaciji naših rojakov v Nemčiji  ter o prihodnosti  obstoja
slovenskih društev. (T. G.)
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Trenutno je v Frankfurtu na ogled vec razstav , ki so nastale na
pobudo različnih institucij iz Frankfurta ali Slovenije in v sodelova-
nju z vrsto uglednih muzejev in galerij iz Slovenije, SKICA Berlin in
Ministrstvom za kulturo.

V  Schirn Kunsthalle Frankfurt se s svojo prvo samostojno raz-
stavo v Nemčiji predstavlja umetnica Maruša Sagadin. Razstava 
je na ogled do 14. januarja 2024.

V Fotografie Forum Frankfurt je na ogled razstava Paradiž, 
performans, replika. Slovenska fotografska umetnost. Razstava je 
na ogled do 7. januarja 2024.

V Nemškem muzeju romantike (Deutsches Romantik Museum) 
je do 25. novembra 2023 na ogled razstava France Prešeren in 
slovenska romantika. 

V Arheološkem muzeju v Frankfurtu je do 17. marca 2024 na 
ogled razstava Čivki iz preteklosti – Slovenska arheologija sko-
zi zvoke, simbole in prve zapisane besede.

V Muzeju komunikacij v Frankfurtu je do 17. marca 2024 na 
ogled razstava »Halo! Kje si?« Mobi zgodbe iz Slovenije in 
Nemčije. 

V  Haus am Dom je do 23. novembra 2023 na ogled raztava 
Alma Maksimilijana Karlin – pisateljica in  svetovna popotnica.

DOGODKI IN PRIREDITVE
Do spomladi leta 2024 načrtujemo:
➢ 29. in 30. november, slov. stojnica na božičnem sejmu v Bad 

Sodnu, Messer Platz 1, (končna postaja S3), od 16.00 do 20.00
➢ 2. december, od 13.00 do 20.00 slov. stojnica na bož. sejmu v 

Bad Vilblu, pred Sporthalle Heilsberg, Carl-Schurz-Str. 33 
➢ 20. januar 2024 – Volilni občni zbor Društva Sava
➢ 25. januar 2024 – konzularni dan v Društvu Sava
➢ 10. februar 2024 – prireditev ob slov. kulturnem prazniku v 

prostorih Društva Sava
➢  9. marec 2024 – prireditev ob dnevu žena v prostorih Društva 

Sava

STIKI – KONTAKTI
Najbolj  aktualne  informacije  najdete  na  spletni  strani  društva:
http://www.sava-frankfurt.de  in  na  Facebook  strani:
http://www.fb.com/SavaFrankfurt.  Pobude, predloge ali vprašanja
nam   lahko   pošiljate   po   elektronski   pošti   na: drustvo@sava-
frankfurt.de. ali na telefon 069/621 950. 

PRISPEVKI
Društvo se najlepše zahvaljuje vsem rojakom za neprecenljive
denarne  prispevke,  s  katerimi  omogočate  obstoj  in  delovanje
društva  ter  izvajanje  naših programov.  Veseli  bomo,  če  boste
lahko  tudi  v  bodoče  po  svojih  močeh  prispevali.
Priporočeni  letni  prispevek  za  posameznike:  40,00  €
V   primeru   elektronskega   plačila   navedete   naslednje   podatke:
Naziv  banke:  Frankfurter  Sparkasse  1822,  Frankfurt
BLZ: 50050201, Konto: 200499513               
IBAN:DE44500502010200499513
BIC: HELADEF 1822

Obstoj društva je odvisen od vaše pomoči, hvala za podporo!

KONZULARNI DAN:  25. JANUAR 2024
Konzularne dneve organizira Veleposlaništvo RS iz Berlina v 
prostorih društva Sava.
Veleposlaništvo naproša, da se za konzularni dan prijavite vnaprej
in   sicer   na   elektronski   naslov:   vbn@gov.si   oz.   po   telefonu:
030/206 145 50  ali 030/206  145   54.  Vse  dodatne   informacije
dobite na Veleposlaništva RS v Berlinu, Hausvogteiplatz 3-4, tel.:
030/206 145 0, faks: 030/206 145 70, http://berlin.embassy.si, e-
naslov: vbn@gov.si       
                                                      UO Društva Sava

Spoštovani rojaki, cenjeni prijatelji Slovenije!

 Lepo pozdravljeni ob izdaji jesenske okrožnice, v kateri bo največ 
govora o knjižnem sejmu in dogodkih okrog njega, seveda pa nismo 
pozabili na aktualne dogodke in srečanja v okviru Društva Sava.

Prijetno branje vam želimo!

Vir: lastni 

75. Frankfurter Buchmesse – 75. Frankfurtski knjižni sejem

Od 18. do 22. oktobra 2023 je v Frankfurtu potekal knjižni sejem, na
katerem se je Slovenija predstavila kot častna gostja pod geslom
Satovje besed.  Požela je veliko medijsko pozornost. Naši avtorji in
organizatorji  so  pripravili  bogat  program.  Zvrstilo  se  je  čez  250
dogodkov  na sejmišču  in  na  zunanjih  prizoriščih:  številna  branja,
filozofske  debate,  razstave,  slovenski  filmi  in  ekskluzivni  koncert
skupine Laibach.

Dopolnilni pouk slovenščine in kulture v pristojnosti Ministrstva za 
izobraževanje, znanost, šport Republike Slovenije je v Frankfurtu 
organiziran le ob sobotah in  poteka v prostorih društva Sava, 
Sontraer Str. 3, 60386 Frankfurt. Pouk vodi profesorica  Brigita 
Lovenjak, dosegljiva na naslovu lovenjakbrigita@gmail.com 
VEČ O DOPOLNILNEM POUKU SLOVENŠČINE PO SVETU NA
SPLETNI STRANI STIČIŠČA http://www.zrss.si/slovenscina.

OKROŽNICA - JESEN 2023
SKPD Sava

Frankfurt, november 2023
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